

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7.1 «Географія сільського господарства та агробізнесу»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014.07 Середня освіта (Географія)
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор ОК	Кандидат географічних наук; доцент кафедри економічної та соціальної географії Сосницька Ярослава Сергіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання природничої та соціально-економічної географії
Що буде вивчатися	Поняття і закономірності, які відображають суть розміщення сільськогосподарського виробництва, компонентну та територіальну організацію агробізнесу – міжгалузевого об'єднання з виробництва, переробки та реалізації продукції, виготовленої на основі сільськогосподарської сировини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Майбутнє належить сільському господарству, бо виробництво продуктів харчування є якщо не найголовнішим, то одним із головних завдань людства. Структурні зміни в сільському господарстві швидко набувають масштабності і зумовлюють технологічний розвиток. Ґрунтовні фахові знання, уміле їх практичне застосування є основою розв'язання завдання.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми із застосуванням сучасних теорій та методів географічної та освітніх наук, із використанням комплексу міждисциплінарних даних. Здатність застосовувати ґрунтовні знання щодо набуття теоретичних і практичних знань для формування світогляду знань культурно освітнього рівня про глобальні і регіональні проблеми України та її регіонів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Використовувати методики та різноманітні методи дослідження сільського господарства та агробізнесу; виділяти й аналізувати різноманітні групи чинників формування і розвитку сільського господарства та агробізнесу; визначати елементи територіальної структури агробізнесу; проводити економіко- географічні дослідження продовольчих товарних ринків; оцінювати рівень продовольчої безпеки регіонів.</p>